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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Москва посилила свої погрози на адресу України, попередивши про "постійні, систематичні

удари по Києву, спрямовані проти його військово-промислового комплексу", повідомляє

BBC.

Видання зазначило, що Росія також закликала іноземних громадян та дипломатичний

персонал покинути місто "якнайшвидше".

В статті наголошується, що в певному сенсі такі погрози не є чимось новим.

Міністерство закордонних справ України зазначило, що Росія вже понад чотири роки

щотижня завдає ударів по містах.

Воно оцінює, що "загальний рівень загроз безпеці, які Росія створює для Києва та інших міст,

залишається таким самим, як і в попередні місяці та роки".

Проте, як зауважує видання, новим є мова, яку використовує Кремль для виправдання таких

атак – і це пов’язано з одним конкретним інцидентом.

Видання поділилося, що Москва звинуватила Україну у навмисному вбивстві 21 студента під

час удару минулого тижня по Старобілську в Луганській області. Своєю чергою,

Україна стверджує, що завдала удару по військовому об’єкту на окупованій Росією території.

"Однак Москва подає цей інцидент, який, на її думку, є навмисним нападом на цивільне

населення, як законну підставу для відповідних дій", - пояснюється в публікації.

Додається, що раніше такі атаки рідко потребували подібних пояснень. Росія також не

виявляла особливого каяття з приводу жертв серед власного цивільного населення в Україні.

Військовий аналітик Іван Ступак вважає, що це свідчить про те, що Москва намагається

контролювати наратив війни. 

"Коли у вас є проблеми з економікою та російським суспільством, то виникає тиск на

помсту", - пояснив він.

Видання додає, що Андрій Коваленко з Ради національної безпеки та оборони України

вважає, що є й інші причини для цих погроз, які не пов’язані з атакою на Луганськ.

По-перше, за словами Коваленка, це відсутність успіхів Росії на полі бою. Він вважає, що

тиск чиниться також на союзників України, оскільки Москва закликає дипломатичний

персонал покинути Київ.

До того ж, сильна європейська підтримка України, як політична, так і військова, вже давно

розглядається в Кремлі як головна перешкода для досягнення його воєнних цілей.

По-третє, за словами експерта, "є спроба відвернути увагу від ударів України по російській

території з великої відстані та її здатності захищати власні території, включаючи Москву".

Видання підсумовує, що війна, яка зараз вступає у свій п’ятий рік, наразі не розвивається у

потрібному для Москви напрямку.

"Оскільки Росія стикається зі зростаючими обмеженнями у промисловості та кадровій сфері,

їй незабаром доведеться вирішити, чи вдаватися до примусової мобілізації економіки та

суспільства", - вважає Найджел Гулд-Девіс із Міжнародного інституту стратегічних

досліджень.

На його думку, примушування людей до вступу до лав збройних сил "матиме руйнівні

наслідки та буде непопулярним" і може становити серйозну загрозу для стабільності Росії.

В публікації вказується, що все це не зменшує загрозу для України. Під час останньої

масованої атаки Росія застосувала принаймні одну ракету "Орешнік", яку дуже важко збити.

Тому видання підсумовує, що Київ, цілком ймовірно, матиме труднощі з протидією подібним

масштабним і повторюваним атакам.

раніше УНІАН повідомляв, що за словами генерального секретаря ООН Антоніу Гутерріша,

він глибоко стурбований нещодавньою заявою Російської Федерації про намір завдавати

послідовних і систематичних ударів по українських оборонних підприємствах у Києві.

Гутерріш зазначив, що в ООН засудили атаку на навчальний заклад так само, як і

засуджують "усі напади на цивільних осіб та цивільну інфраструктуру, де б вони не

відбувалися". Генсек ООН наголосив, що сьогодні як ніколи важливо уникнути подальшої

ескалації конфлікту. Він, за його словами, ризикує ще більше віддалити перспективи миру,

продовжуючи страждання людей.

Також ми писали, що Європейський Союз та низка європейських держав викликали

російських дипломатів після нових погроз на адресу Києва. Вказується, що дипломатичні

демарші провели Німеччина, Норвегія, Нідерланди та сам ЄС. Напередодні Москва також

закликала іноземних громадян, включно з дипломатами, залишити місто. У Євросоюзі такі

заяви назвали "неприйнятною ескалацією".

Росіяни вдалися вже й до психологічного тиску, лякаючи українців "Орєшніком", –

експерт
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